
Министар Дачић о актуелним темама и пандемији Covid-19 која је задесила читав свет
четвртак, 02. април 2020.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Ивица Дачић гостујући у
Јутарњем програму телевизије Пинк говорио је о актуелним темама, као и о пандемији
COVID-19 која је задесила читав свет.  

Упитан о грађанима Републике Србије у иностранству, Дачић је рекао да је у Србију
враћено око 4.000 људи од затварања граница, да су враћени држављани Србије који су
били заробљени на аеродромима и граничним прелазима, да се праве приоритети и
првобитно враћају људи који су на лечењу у иностранству, који су били на службеном путу,
студенти, али да ће и остали бити враћени кући.

Велики авиони Ер Србије су преорјентисани на превоз робе и помоћи. Ми смо свој
задатак испунили, да помогнемо и завршимо оно што је ургентно, ту се сада надлежне
друге структуре. Такође су приоритет људи који су добијали отказе у другим земљама -
рекао је Ивица Дачић.

Шеф српске дипломатије замолио је за разумевање када је реч о повратку држављана
Републике Србије.

Он је рекао да држављана Србије који желе да се врате у Србију има у Индији, на
Тајланду, у Вијетнаму, Египту, Сомалији, на Малдивима, у Алжиру и Нигерији, где су
радници Енергопројекта, као и у Мексику, Јапану, Kонгу и САД где се до сада за
повратак пријавило 700 људи.

Они се јављају надлежним дипломатско- конзуларним представништвима, јављају се
председнику Републике Србије и премијерки. Прави се листа приоритета - навео је
министар.

Министар Дачић упутио је савет свим држављанима Републике Србије, да уколико је то
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могуће и у случају да нису егзистенцијално угрожени остану тамо где јесу, као и да морају
схватити озбиљност ситуације.
Наводи да је јуче током дана са разних дестинација стигло 450 српских држављана, из
Израела 40, из Беча 144, из Подгорице 81, Штутгарта 180 људи.
"Ми бесплатно превозимо наше људе, док неке земље наплаћују", навео је министар и
додао да ће данас стићи српски држављани из Париза и Амстердама, а да ће у наредним
данима бити летови за Берлин, Франкфурт, Москву, Варшаву, Братиславу.

Договорили смо се да ми из Београда возимо људе из Европске уније, да из Перуа
одвеземо људе у Беч, у наредним данима, сутра ћемо за Берлин и Франкфурт возити
људе, после Москва, да поменемо да и аутобусима то радимо, али још једном понављам
да останете тамо где сте, заиста је препорука да се сачека која недеља да прође овај
врхунац епидемије - истиче министар Дачић.

Дачић је изразио захвалност Нафтној индустрији Србије, која је обезбедила донацију од
270 тона авиогорива за Ер Србију.

Спољна политика тренутно не постоји у свету, свела се на решавање проблема око
коронавируса - каже министар.

Дачић је објаснио како је добро вођење спољне политике створило контакте са водећим
светским лидерима, а сада су се они нашли Србији и нуде своју помоћ.

Шефу српске дипломатије у телефонском разговору председник Kубе понудио је помоћ у
виду лекова, а он је истакао да је о томе обавестио директорку РФЗО.
Синоћ ме је звао Лавров. Русија спрема помоћ, а о свему томе сам обавестио
председника - истиче Ивица Дачић.

Kоментаришући мере Приштине према Београду, Дачић је навео и да су у старој Грчкој
док су биле Олимпијске игре прекидани ратови и да је ваљда нормално да у време
пандемије престану политичке чарке.

Министар спољних послова Србије Ивица Дачић изјавио је данас да су власти у
Приштини мерама реципроцитета поново забраниле трговину, а стање на Kосову
окарактерисао је као сулудо из разлога што се нико не бави борбом против коронавируса.
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